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1°) Implemente no MATLAB um algoritmo ...
a) ...que dado um número N na base 10, converta este número para o sistema de representação binária escrevendo este número na forma (dj dj-1... d2 d1d0)2.
Este arquivo deverá ser gravado com o nome conversao_a.m

b) ...que converta um dado número P (0<P<1), escrito no sistema de representação numérica decimal para o sistema de representação de base binária, escrevendo o número P na forma (0.d1d2d3... dj ...)2.
Este arquivo deverá ser gravado com o nome conversao_b.m

c) ...que converta um dado número real qualquer (P)10 para o sistema de representação de base binária.

Este arquivo deverá ser gravado com o nome conversao_c.m
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2°) Faça a conversão entre os sistemas de representação numérica e quando possível utilize os algoritmos implementados na primeira questão para conferir os resultados:

a) (346)10 para base 2
b) (0,654)10 para base 2

c) (78,10)10 para base 2

d) (110101011)2 para base 10
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3°) Para o modelo matemático do pêndulo simples
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onde g=9,81m/s2 e (=3,14, sabendo-se que o período T foi medido num cronômetro com precisão de décimo de segundo e teve valor igual a 2,2 segundos. Determinar a faixa de variação da medida R considerando que o cronômetro tenha utilizado:
a) Arredondamento

b) Truncamento
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4°)  Definir no MATLAB as funções referentes aos seguintes problemas:

a) Prob 4.60 do livro Mecânica Vetorial para Engenheiros - Estática - 5a Edição - Beer & Johnston

Equação resultante: 
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Zero: Ângulo correspondente ao equilíbrio


b) Equilíbrio geometricamente não linear da viga

Equação resultante: 
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Zero: Ângulo correspondente ao equilíbrio

Adotar: P=2.5 tf, L=3.5 m e k=10 tf.m/rad



c) Equação de Manning

Equação resultante: 
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 onde A e R dependem da cota do líquido no conduto e R=A/p

Zero: Cota do líquido (y) correspondente à vazão máxima

Adotar: Qmax=24 m3/s, s=0.0009, n=0.012, h=1.9 m, b=2.5 m e B=6.3 m




5°) Implementar os algoritmos da bisseção, cordas e Newton.

Utilizar os seguintes cabeçalhos:


Bisseção:
function [z,nite]= mne_bissecao(fun,a,b,tolf,nitemax)

Cordas:
function [z,nite]= mne_cordas(fun,a,b,tolf,nitemax)

Newton:
function [z,nite]= mne_newton(fun,dfun,xi,tolf,nitemax)

Sugestões:

· Verificar, quando possível, a consistência dos dados de entrada com os pré-requisitos dos métodos;

· Comentar bem o seu código ("%" permitirá você desenvolver os seus comentários);

· Utilizar variáveis com nomes sugestivos;

· Sua implementação deverá sempre que possível passar as informações pertinentes ao zero da função e ao número de iterações empregadas, ou, caso contrário, uma mensagem esclarecedora.

· Variáveis acumulativas em estruturas de repetição precisam ser iniciadas;

· Quando um denominador depender do problema analisado, verificar a possibilidade do mesmo ser zero;

· Você poderá retirar o ponto-e-vírgula no final do comando de cálculo da estimativa do zero da função para acompanhar a aproximação da solução.



6°) Aplicar os três algoritmos da questão anterior para cada função definida na quarta questão. Estudar a influência dos valores das tolerâncias e do intervalo inicial (ou ponto inicial no caso do método de Newton) no número de iterações. Cada iteração corresponde a execução de um bloco de comandos da equação de recorrência do método. Escrever as conclusões dos seus estudos.
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